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NOVINKY

Mnoho lidí se honí za štěstím, jako když roztržitý muž pátrá po svém klobouku, 
zatímco jej má v ruce nebo na hlavě.                                                                                                               James SharpSrpnový citát

Knihy v cizím jazyce
Čtenářům, malým i velkým, nabízíme knihy 
i v jiném jazyce než v češtině. Naleznete u nás 
knihy jak v anglickém, tak i v německém jazyce. 
Pro děti jsou knížky pohádkové, oboujazyčné.

Dílničky
V červnu jsme si každé druhé úterý užívali ho-
dinku a půl v knihovně při hrátkách s papírem. 
A v srpnu budeme dále pokračovat.  Na dílničky 
v knihovně nezapomeňte v úterý 9. 8. a 30. 8. 
Prosíme zájemce, aby se do 6. 8. a 28. 8. nahlásili 
v knihovně. Maximální počet účastníků je osm.  

Podzimní výlety za kulturou
Výzva pro majitele abonmá. Žádáme ty, kteří 
si  objednali abonmá, aby potvrdili v knihovně 
svou účast na nabízených divadelních před-
staveních. V případě, že nemají zájem o uve-
dená představení,  budou mít šanci ostatní 
a náhradníci. Dostanou abonmá místo nich. 
Autobusová doprava bude zdarma. Vybírejte 
z těchto divadelních představení.
 
Yasmina Reza: ART
Termín 15. 9. v 19:00 hodin, Divadlo Bez zábra-
dlí, Režie: Karel Heřmánek
Hrají: Karel Heřmánek, Josef Carda, Zdeněk Žák 
Kolik pravdy, upřímnosti a tolerance unese přá-
telství? Solidní vztah tří přátel se ocitá na ten-
kém ledě ve chvíli, kdy si jeden z nich pořídí 
velmi drahý obraz. Co Marka, Borise a Ivana 
vlastně spojuje? Tahle otázka dokáže ty tři za-

vést pěkně daleko. Až téměř na konečnou jejich 
dlouholetého přátelství. Zdánlivě banální este-
tický spor se zvrhne v nesmírně vtipnou hádku 
o  hodnotách života a  podstatě skutečného 
přátelství. V současnosti jedna z nejslavnějších 
francouzských komedií posbírala snad všechny 
prestižní ceny ve Francii i v zahraničí.
 
BOŽSKÁ SARAH
Termín 1. 11.   v 19:00 hodin, Divadlo Kalich 
Hrají: Iva Janžurová a Kryštof Hádek / Igor 
Orozovič
Divadelní hrou Božská Sarah si herecká legenda 
Iva Janžurová plní dlouholetý profesní sen, dva-
cet let si četla tento výjimečný text a zvažovala 
své síly, kdy se do něj pustit. Příběh poslední-
ho léta světově proslulé herečky a vyhlášené 
skandalistky Sarah Bernhardtové režíruje Alice 
Nellis jen krátký čas poté, co s velkým úspěchem 
společně s Ivou Janžurovou inscenovala ve Sta-
vovském divadle Audienci u královny.
 
ZNOVU A LÍP
Termín 28. 11. v 19:00 hodin, Divadlo Titans 
Režie: Martina Krátká
Hrají: Marek Daniel, Kristýna Frejová, Vašek 
Vašák / Luboš Veselý, Marcela Holubcová / 
Klára Cibulková. 
Komedie o manželství, lásce a přehodnocování. 
Marek je populární spisovatel, má rád drahé pití, 
mladší ženy a obdiv. Věra je jeho manželka a už 
toho má dost. Co by se ale stalo, kdyby ti dva 
smazali dvacet let manželství a byli zase na za-
čátku  mladí, zamilovaní a plní ideálů?

JMÉNO
Termín 7. 1. 2017 v 19:00 hodin, Divadlo Verze 
Hrají: Roman Zach, Jana Janěková ml., Petr 
Lněnička, Jan Dolanský a Linda Rybová. 
Mluvit se dá o všem. Mezi dobrými přáteli a pří-
buznými by vlastně žádné téma nemělo být tabu. 
Když se ale úspěšný realitní makléř na večeři 
u své sestry, učitelky francouzštiny, a švagra, 
profesora literatury, svěří se záměrem dát svému 

synovi kontroverzní jméno, zdá se, že hranice 
civilizované konverzace byla překročena. Stře-
dostavovské předsudky jsou podle všeho přece 
jen větší, než se přítomní liberálové domnívali.

Výlet za poznáním
Naši výletníci, podzimní výlet za poznáním 
jsme naplánovali na 17. září.  Budeme pozná-
vat krásy a zajímavosti Skutče a Luže. Zájemci, 
nahlaste se v knihovně. 

Téma s knihou
Milí čtenáři, zveme vás k návštěvě knihovny. 
Připravili jsme pro vás nové „oddělení“, v němž 
vám představíme knihy zaměřené na určitou te-
matiku.  Je nám líto publikací, které leží v regále 
neprávem bez povšimnutí, a tak nás napadlo, že 
vám knihy touto cestou přiblížíme. Každý měsíc 
vám nabídneme knihy na jiné téma.  V srpnu 
pro vás připravíme  knihy s  tématem „Tipy 
na výlety“, v záři se můžete těšit na literaturu 
z oblasti „Veterináři a lékaři“.

Obalování knih
Upozorňujeme žáky a rodiče, i když jsou 
prázdniny v plném proudu, že stále poskytujeme 
službu obalování knih.  Nemůžete sehnat obal 
na knihu, která je atypická? Nechte to na nás. 
Stačí donést knihy do knihovny, domluvit ter-
mín vyhotovení a máte po starostech.
Cena obalu je 5 Kč. 

Kuba v Třemošnici
Nenechte si ujít 3. 8. v cukrárně  od 17:00 hodin 
vyprávění o Kubě z úst Kubánce pana Hecto-
ra Iglesia Alvareze, který navšívil Třemošnici 
a bude zde do konce srpna.

Informační centrum
Pro sběratele pohledu PIDIFRK.  K našim sta-
rým pidifrkům s tématem Lichnice a náměstí 
Třemošnice přibyl nový pidifrk, a to Berlova 
vápenka. 

Světlana Hromádková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
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STROM ROKU 2016
Bude lípa na Lipce Stromem roku 2016 ?
Košatá, 800 let stará lípa srdčitá rostoucí neda-
leko bývalé tvrze v obci Lipka u Horního Bradla 
by si tento titul jistě zasloužila. Záleží na každém 
z nás. Lípa již získala titul Nejkrásnější strom 
Chrudimska a dostala se mezi dvanáct letoš-
ních finalistů ankety Strom roku. Vítězem se 
stane v případě získání největšího počtu hlasů. 
Protože se jedná o charitativní akci, je hlaso-
vání zpoplatněno. Vybrané peníze pak získá 
každý nominovaný strom a  v případě lipecké 
lípy budou použity na konzervaci lip v obci 
Lipka. Hlasovat je možno do 10. října 2016, 
a to zasíláním DMS na číslo 87 777. Do zprávy 
napište: DMS STROM8. Dále je možné zakoupit 
a vyplnit hlasovací archy, které jsou ke stažení 
na www.stromroku.cz. Poslední možností je 
sběr starých nepoužívaných mobilů. Za každý 
takový mobil získá lípa 20 hlasů. Starý mobil 
je možno odevzdat do E-boxu, který je umís-
těn v budově obecního úřadu v Horním Bradle 
nebo v Chrudimi v infocentru ve staré radnici 
na Resselově náměstí. Mobily budou předány 
firmě ASEKOL, která je zrecykluje. Nominaci 
lípy na Lipce podporuje fotograf Ludvík Plašil, 
který je autorem připojené fotografie a který 
se na Lipce narodil. V případě, že by  zvítězila 
v letošní anketě Strom roku, čeká lípu nomi-
nace do mezinárodní soutěže Evropský strom 
roku 2017.

Naděžda Gutzerová

Vysledky testu zašlete na  adresu redakce 
do 15. 8. Ze správných odpovědí bude vylosován 
výherce, který obdrží hodnotnou cenu.

Správné třídění odpadu by mělo patřit mezi 
všeobecné vzdělání člověka 21. století. Myslíte si, 
že jsou vaše vědomosti z této oblasti dostatečné? 
V tom případě si vyzkoušejte náš malý test…

Jak jste na tom se znalostmi o třídění odpadu?
1. Plasty jsou všudypřítomným a z hlediska 
stavu životního prostředí poměrně problema-
tickým materiálem. Jejich používání bychom 
tedy měli omezit, nebo je alespoň správně 
třídit. Víte tedy, do jakého kontejneru patří?
a) oranžový kontejner
b) zelený kontejner
c) žlutý kontejner

2. Skleněné výrobky je rovněž nutné recyklo-
vat. V tomto případě jsou ale k dispozici hned 
dva typy kontejnerů, totiž zelený (barevné 
sklo) či bílý (čiré sklo). Kam tedy kupříkladu 

patří tabulové sklo z oken a dveří?
a) zelený kontejner
b) bílý kontejner
c) ani jedna z těchto možností

3. Nápojové kartony jsou materiálem, jenž je 
vyroben z papíru, polyethylenu a v některých 
případech také z hliníku. Kam patří v systému 
třídění odpadu, tedy nemusí být ihned zřejmé. 
Víte tedy, do jaké nádoby je vyhodit?
a) modrý kontejner
b) oranžový kontejner
c) nádoba na směsný odpad

4. Máte doma obaly od vajec či roličky od to-
aletního papíru? Většině lidí připadá zcela 
jasné, kam je vyhodit. Tak schválně – do jaké 
nádoby byste je umístili vy?
a) nádoba na směsný odpad
b) modrý kontejner
c) oranžový kontejner

5. Používání PET lahví sice není z hlediska 
stavu životního prostředí ideální, nicméně 

občas má doma „PETku“ většina z nás. Tyto 
láhve pochopitelně patří do oranžového kon-
tejneru. Jak je to ale s víčkem a etiketou?
a) víčko i etiketu je nutné odstranit
b) stačí odstranit pouze víčko
c) víčko i etiketu lze na láhvi ponechat

6. Máte doma malého potomka? V takovém 
případě tedy zřejmě potřebujete dětské pleny. 
Kde je ale jejich místo v rámci systému třídění 
odpadu?
a) kontejner na papír
b) kontejner na plasty
c) kontejner na směsný odpad

7. Většina Čechů miluje kávu či čaj, a to nejen 
po probuzení. Po těchto nápojích ovšem často 
zůstává sedlina. Víte, jak se jí správně zbavit?
a) stačí ji vylít do odpadu
b) patří do hnědého kontejneru či na kompost
c) patří do směsného odpad

UMÍTE SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD - TEST



Kultura

3

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V obřadní síni Městského úřadu v Třemošnici 
se dne 19. června konalo slavnostní vítání devíti 
nových občánků. Do nového života je přivítal 
nejenom pan starosta Miroslav Bubeník, ale také 
členky komise pro občanské záležitosti se svojí 
předsedkyní Marií Hamsovou. Tuto slavnost 
obohatila svým básnickým pásmem nejenom 
děvčátka ze zdejší základní školy pod vedením 
paní učitelky Evy Štolfové, ale také recitace Te-
rezky Hamsové. O příjemný hudební doprovod 

se tentokrát postarala paní učitelka Kateřina 
Andršová a svým zpěvem potěšila všechny i její 
dcerka Bohdanka.
Rodiče narozených dětí obdrželi od  města 
Třemošnice pamětní knihy, pro miminka byla 
připravena sada dárečků a maminky dostaly 
od pana starosty krásné kytičky.
Mezi nové občánky našeho města byli v tento 
den přivítáni:
Sofie Chramostová, Šimon Novák, Ondřej Hla-

váček, Matyáš Milan Pudil, (foto nahoře)
Michala Koudelová, David Trojan, Tomáš No-
votný, Michal Polívka a Daniel Kofroň. (foto 
dole)
Hodně zdravíčka, štěstíčka, lásky a rodičov-
ské trpělivosti při výchově vašich ratolestí vám 
z celého srdce přeje za komisi pro občanské 
záležitosti

Bc. Jitka Stříšková
Foto: Anna Šťastná
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POHLEDY DO HISTORIE
Vyhodnocení soutěže z měsíce července:
První třemošnická škola byla postavena, tedy 
zkolaudována 29. 12. 1897, vysvěcena 2. 1. 1898, 
takže obě data můžeme brát jako správnou od-
pověď.
Přišly nám i odpovědi, kde byl uveden rok zahá-
jení „provozu“ závratecké školy. Ale to byla v té 
době jiná vesnice a my se ptali na první školu 
v Třemošnici, která se nacházela v budově, kde 
v současné době sídlí komerční banka, knihovna 
a galerie. 
Gratulujeme výherci Miroslavu Vyšatovi.

Otázka měsíce srpna:
Proč se Hedvičino údolí nazývá Hedvičino?

Odpovědi zasílejte do 15. 8. na adresu:
redakce@tremosnice.cz.

PTALI JSME SE ZA VÁS...

Omlouváme se za chybně uvedený měsíc otevření koupaliště v minulém čísle TN, nebyl to 16. čer-
venec, ale 16. červen. Děkujeme pozorným čtenářům, kteří nás na tuto chybu upozornili.

Oslovili jsme turisty na Náměstí Míru v Tře-
mošnici s otázkami.

Zajímal nás pohled turistů, kteří zavítají do Tře-
mošnice, na naše město a okolí. Setkávali jsme 
se s kladnými odpověďmi a většina turistů byla 
nadšená pořádkem ve městě a krásnou příro-
dou. Tady jsou jejich konkrétní odpovědi:

1. 	 Odkud jste?
2. 	 Jak jste se o Třemošnici a jejím okolí
	 dozvěděli?
3. 	 Čím vás zaujala?

1.	 Praha 4
2.	 Příbuzní, navštěva výstavy
3.	 Pamětihodnosti, hrad, vápenka

1.	 Odry (Nový Jičín)
2.	 Internet
3.	 Lichnice

1.	 Lichnov (Frenštát pod Radhoštěm)
2.	 Zajímaly nás Železné hory
3.	 Kopečky a krásná příroda

1.	 Ostrava
2.	 Internet
3.	 Vším

1.	 Praha
2.	 Jezdíme ke známým
3.	 Prostředí, lesy, houby

1.	 Praha
2.	 Přijeli jsme navštívit výstavu.
3.	 Zaujala nás vápenka, je úchvatná.

1.	 Dobruška
2.	 Internet
3.	 Pěší turistika

1.	 Brno
2.	 Cyklisti plánují různé trasy, 

	 takže z mapy.
3.	 Železné hory

1.	 Liberec
2.	 Máme tu chalupu.
3.	 Všechno

1.	 Jaroměř
2.	 Výlet do Žlebů, tak jsme se jeli podívat
	 sem.
3.	 Turistika – stezky

1.	 Kutná Hora
2.	 Internet, průvodce
3.	 Pěší výlety v okolí

1.	 Chotěbuz
2.	 Máme tady babičku.
3.	 Náměstí, solná jeskyně, bowling

1.	 Svatý Mikuláš u Kutné Hory
2.	 Jezdíme sem již spoustu let.
3.	 Příroda

1.	 Sezemice
2.	 Máme tady chatu.
3.	 Příroda

1.	 Čáslav
2.	 Měli jsem tady chalupu.
3.	 Jdeme zavzpomínat na známá místa 
	 z dětství.

1.	 Praha
2.	 Jezdím sem k příbuzným.
3.	 Pěkné náměstí, krásná galerie a 
	 příroda.

1.	 Kolín
2.	 Od příbuzných
3.	 Velice příjemní lidé, služby na úrovni,
	 příroda.

1.	 	 Víska
2.	 	 Z Chotěbořského echa – upoutávka 	

	 na výstavu
3.	 	 Berlova vápenka

1. 	 Havlíčkův Brod
2.	 Objíždíme všechny sochy Michala	
	 Olšiaka, takže jsem věděli, že tady
	 nějaká je.
3.	 Že máte sochu právě tohoto umělce.

Na Vá nový kotel i solární systém
dotace až

š
127 500 Kč

Volejte
Pište

+420 777 770 992
dotace@propuls.cz

Návštěva technika u Vás doma
a cenová nabídka ZDARMA

KOTLÍKOVÉ DOTACE

Rafanda a pohled do Hedvičina údolí
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V Třemánku se o prázdninách ani chvilku nenu-
díme a v srpnu tomu nebude jinak. Máme pro 
vás nové výlety. Vyrazíme na šlapadla na Seč, 
uděláme si piknik mezi hradbami na Lichnici, 
navštívíme ZOO Habrkovice a zahrajeme si 
šipkovanou. 
Po vydařené akci Tongo v Hradci Králové vás 
opět zveme na velký výlet. Oslavíme konec 
prázdnin stylově, a to „cestou z města“, na Safari 
do ZOO Dvůr Králové. 
Podrobné informace k  výletům naleznete 
na Facebooku Rodinné centrum Třemánek.
A  tím se s vámi já rozloučím. Děkuji všem 
za krásné zážitky a vždy příjemnou atmosféru. 
Přeji, ať se Třemánku daří a má stále spoustu 
příznivců. A někdy zase na shledanou 

Hodně zábavy vám přeje Klára Reková.

Další pozvánka je na měsíc září, a to na tradiční 
akci pro děti i dospělé s názvem Pohádkový les. 
Vydejte se s námi za dobrodružstvím do po-
hádky. Startujeme 4. září v 14:00 hod u lesa 
pod základní školou. Pro děti jsou připraveny 
zajímavé úkoly a trasa je vhodná i pro kočárky. 
Také jste zvědaví, jaké bytosti se zabydlely v lese? 
Přijďte se podívat.

  2. 8.   Šlapadla Seč
  9. 8.   Piknik na Lichnici
16. 8.   ZOO Habrkovice
23. 8.   Šipkovaná
30. 8.   ZOO Dvůr Králové
  4. 9.   Pohádkový les

RC TŘEMÁNEK
Pozvánka na  DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V DĚTSKÉ SKUPINĚ SPORT KIDS

Vážení rodiče, 
z důvodu zahájení činnosti  a krátkého předsta-
vení našeho nového zařízení pro poskytování 
služby péče o dítě od 1 roku do zahájení před-
školní docházky si Vás dovolujeme pozvat na Den 
otevřených dveří v Dětské skupině SPORT KIDS 
zde v Třemošnici. 
Den otevřených dveří pro rodiče a děti proběh-
ne 19. 8. 2016 od 16 hodin v ulici Zámecká 48, 
Třemošnice. 
Další dílčí informace pro zájemce o umístění dí-
těte do našeho zařízení sledujte prosím na našich 
stránkách: www.ds.sportkids-cz.cz.

Těšíme se na Vás.

Za tým SPORT KIDS z. s. 
Barbora Bartóková

SPORT KIDS

Prázdniny
Prázdniny se blíží

a mě srdce tíží.
Ó, jaké to bude bez učení,

vždyť čeština je moje potěšení.
Pravopis je moje láska,

která mě tolik láká.
U vody budu celý nervózní,

že procvičování větných členů mi schází.
Chci, aby mi slova s přívlastky z úst plynula

jak hudba líbezná.
Ráno po probuzení diktáty budu psát
a následně je s kamarády kontrolovat.

Na dovolené se všichni budou radovat, 
ale já budu bědovat.

Slovní druhy chci řádně znát,
a proto potají budu studovat,

Abych si doplnil učivo,
které mi v hlavě scházelo.

Už aby prázdniny skončily.
Bude to utrpení děs a hrůza,

ale já to vydržím s představou,
že opět krásné školní dny nastanou.

ZŠ Třemošnice 
6. třída + Marcela Holubová

ZŠ TŘEMOŠNICE

Chtěly bychom poděkovat prostřednictvím Tře-
mošnických novinek rodičům žáků 3. ročníku 
a 4. A za podporu a velmi dobrou spolupráci 
po dobu vzdělávání a výchovy jejich dětí. 

Přejeme Vám i Vašim dětem i nadále spokoje-
nost a úspěch v naší škole.

Mgr. Eva Štolfová a Mgr. Marcela Holubová

PODĚKOVÁNÍ
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PRÁZDNINY V OÁZE
Prázdniny jsou v plném proudu, Oáza žije vý-
lety, navazujeme v letní podobě na pohádkové 
večery, tvoříme a výtvarně krášlíme prostory 
Oázy, hrajeme si a užíváme léta.
Motýlí výlet
V sobotu 2. 7. jsme se vydali na lichnické po-
zorování motýlů, cestou jsme plnili přírodo-
vědné úkoly, na které jsme navázali odborným 
pozorováním motýlů v hradním příkopu. Díky 
skvělé spolupráci s paní kastelánkou jsme měli 
dokonce rezervovanou sadu nočních motýlů 
z večerního pozorování.
Vítání královničky
Na  motýlí hrátky navázalo lichnické vítání 
královničky, kdy jsme vystřídali přírodovědné 
bádání za kulturně-historickou ochutnávku tra-
dic Železných hor a zájemci se aktivně přidali 
k programu.
Prázdninový pohádkový večer 
V červenci jsme si opět zkusili oživit pohádka-
mi Oázu, tentokrát po předchozím hlasování 
ve znamení hrdinů Velké šestky. Můžeme se 
těšit na srpnové pokračování a výsledek dalšího 
hromadného výběru.

Věda v Oáze
Srpen bude ve znamení pokusů, které se ode-
hrají v prostorách Oázy i za hranicemi nejen 
klubu, ale i všedních dní. Čekají nás jednorázová 
odpoledne s pokusy, zejména výjezdní Vědecké 
sympozium. Budeme hledat fyzikální zákoni-
tosti ve všem okolo nás, krotit nezkrotné živly 
a možná objevíme kámen mudrců. Čeká nás 
pobyt plný prázdninové zábavy, zážitků v příro-
dě, her, lanových překážek, jízdy na koni a hlav-
ně neobyčejných vědeckých objevů všeho druhu.

Lucie Blažková

Olejomalby z Vysočiny
Z díla malířky Lenky Houžvičkové

Dvacet obrazů olejomaleb, zejména z Vysoči-
ny, vystavovala v galerii v Třemošnici  malířka 
Lenka Houžvičková.  Vernisáže se zúčastnila 
starostka obce Jeřišna Dagmar Vaňková, spi-
sovatelka Marta Urbanová, ochránce příro-
dy a herpetolog Ing. Jiří Haleš a další  hosté. 
Zpestřením vernisáže bylo krátké vyprávění 
Ing. Jiřího Haleše o cestě po Indonesii. V očích 
přítomných byl vidět údiv, když donesl do ga-
lerie hroznýše královského, který našel útočiště 
na krku malířky Lenky Houžvičkové. 
Na výstavě žačka akademické malířky Věry 

Šteflové prezentovala výtvarná díla, zobrazu-
jící zejména krajinu, ale i běžný život ve svém 
okolí. Obrazy věnovala autorka památce svého 
otce –Ladislava Záklasníka, rodáka z Železných 
hor, který žil ve Vísce u Chotěboře. Prezentace 
ukazuje blízký  vztah a lásku autorky k přírodě. 
Přesto, že žije v Praze, na svůj rodný kraj, kde 
prožila dětství a jezdí sem v současné době cha-
lupařit, nikdy nezapomněla. 
 

Vladimíra Kurdzielová

OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU

MĚSTSKÁ GALERIE
Na srpnovou výstavu nazvanou „Desing do bytu 
a na sebe“ vás pozvou dvě mladé výtvarnice 
Lucie Heklová a Iveta Kalinová. 
Vystudovaly spolu Střední průmyslovou školu 
textilní v  Jihlavě (SPŠT) a  Vyšší odbornou 
školu oděvního návrhářství (VOŠON) v Praze 
a na výstavě představí průřez tvorbou od střední 
školy do současnosti. 
Můžete se těšit na obrazy, oděvní tvorbu 
a textilní dekorace do bytu. 
Výstava bude z velké části prodejní a potrvá 
od 2. 8. do 27. 8.
                                                                                                                                                      

    Martina Víšková
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ZAVOLAT

AŽ DO DOMU 
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
HOTOVOST

•  MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

840 111 177 
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

HLEDÁME

OBCHODNÍ

ZÁSTUPCE

AŽ  70.000  KÈ

•  
•  

STAÈÍ
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PRÁVNICKÉ OKÉNKO
Jak na hlučného souseda…
Ne každý z nás má štěstí na své sousedy, přičemž 
jednou z nejčastějších příčin sousedských sporů 
bývá hluk, jímž některý ze sousedů obtěžuje 
ostatní.
Samotné spory se soudy jsou věcí nepříjemnou, 
a proto je vždy dobré se na začátku pokusit se 
s problematickým sousedem či osobou, co byt 
sousedovi pronajímá, domluvit. Nezřídka si 
totiž soused uvědomuje, že by nás mohl jím 
produkovaný hluk rušit a pár slov od pronají-
matele hlučícímu nájemci mnohdy dokáže divy.
Obecnou soukromoprávní úpravu řešení těch-
to sporů nalezneme v občanském zákoníku. 
Vlastník nemovitosti se musí zdržet všeho, co 
způsobuje, že hluk vniká do nemovitosti sou-
seda v míře nepřiměřené místním poměrům, 
a rovněž i všeho, co podstatně souseda omezuje 
v obvyklém užívání obytného prostoru. Ať už 
tedy v bytě bydlí kdokoli, je možné se obrátit se 
stížností na hluk na vlastníka bytu. 
Maximální dovolený vnitřní a venkovní hluk je 
upraven limity stanovenými nařízením vlády. 
Dle tohoto nařízení nemůže vnitřní hluk v obyt-
ných místnostech přesáhnout v časovém rozme-
zí od 6:00 do 22:00 hodin hodnotu 40 decibelů 
a v čase od 22:00 do 6:00 hodin hodnotu 30 
dB. Hluk z hudební produkce, zpěvu a řeči má 
dokonce speciální - snížený limit. Naopak pro 
venkovní hluk je stanoven limit o něco vyšší, 
a to 50 dB ve dne a 40 dB v noci.
Nabudeme-li podezření, že tyto výše uvede-

né limity jsou naším sousedem překračovány, 
máme možnost se obrátit na krajskou hygie-
nickou stanici s žádostí o změření hluku. Ne-
ní-li naší žádosti vyhověno, můžeme si nechat 
udělat měření autorizovanou osobou na naše 
vlastní náklady. V případě, že se zjistí, že hluk 
je překročen, měla by hygienická stanice do věci 
vstoupit a domáhat se po původci hluku snížení 
zátěže na únosnou míru, a i klidně zákazem 
užívání určitých strojů. V pravomoci této stanice 
je rovněž i pravomoc udělit krátkodobé výjimky 
z hygienických limitů produkovaného hluku.
Produkcí nadměrného hluku dochází také ne-
zřídka k porušování nočního klidu či jiných 
povinností uložených obecní vyhláškou, což je 
přestupkem, k jehož řešení lze přivolat policii. 
Hlučící soused mimoto i často porušuje domov-
ní řád. Z tohoto důvodu se lze se stížností obrátit 
na společenství vlastníků jednotek, vlastníka 
bytového domu anebo případně i na bytové 
družstvo. 
Jakožto právníci, kteří již celou řadu podob-
ných sporů podstoupili, s Vámi rádi Vaši kauzu 
zkonzultujeme a najdeme pro Vás nejvhodnější 
řešení.

Připravili:  čech/partners, 
advokátní kancelář

JUDr. Ondřej Čech, Ph.D., advokát
Mgr. Bc. Tomáš Flögel

RECEPT
Vepřový řízek madeta

Suroviny:
4 vepřové kotlety (krkovice)
4 plátky anglické slaniny
80 g nivy
80 g tvrdého sýra
2 lžíce oleje
2 špetky sladké papriky
podle chuti sůl, pepř
1 lžíce oleje na vymazání plechu

Postup přípravy:
Kotlety lehce naklepeme, nařízneme okraje, 
osolíme a opepříme.
Zprudka orestujeme na oleji z obou stran a vy-
jmeme je.
Na každý kus masa nastrouháme nivu.
Překryjeme plátkem anglické slaniny a nakonec 
postrouháme tvrdým sýrem.
Vložíme do pekáčku a v rozpálené troubě pe-
čeme zhruba 15 minut. Podáváme s opečenými 
bramborami.

čtenářka TN



2. - 26. 8. Prodejní výstava - Design do bytu a na sebe Městská galerie
Lucie Heklová a Iveta Kalinová vystavují obrazy, oděvní tvorbu, textilní dekoraci do bytu aj.
3. 8. Povídání o Kubě Cukrárna Třemošnice
Chcete se dozvědět, jak se žije na Kubě, přijďte si popovídat s Hectorem Alvarezem, v 17 hodin.
5. 8. Benátská noc Parket - Mladotice
K poslechu a tanci bude hrát Bard, začátek ve 20:00 hodin.
6. 8. Benátská noc Parket - Mladotice
K poslechu a tanci bude hrát Punc, začátek ve 21:00 hodin.
6. 8. Cvičení jógy Hrad Lichnice
Centrum výživy a pohybu vás zve na každoroční cvičení na nádvoří hradu Lichnice, s sebou 
karimatku, pití, bundu, dobrou náladu, v dešti se necvičí, vstupné zdarma, začátek v 17:30 hodin.
9. 8. Knihovnické dílničky Městská knihovna
Hrátky s papírem, nutné nahlásit předem, začátek v 10:00 hodin.
10. 8. Běh lesem u Doubravy Třemošnice
Prezence - sportovní areál města Třemošnice, začátek v 18:00 hodin.
12. - 13. 8. Pouťová zábava Ronov n. D.
12. a 13. 8. SDH Ronov nad Doubravou pořádá tradiční pouťové zábavy. V pátek se představí 
skupina VB-Veřejnej Bigbít a v sobotu vystoupí kapela PUNC.
13. 8. Taneční zábava Hospůdka Peklo
K poslechu a tanci bude hrát skupina Country colaps, začátek v 19:00 hodin.
13. 8. Oživená zámecká kuchyně Zámek Žleby
Doprovodný program, při kterém je možné zhlédnout zprovozněnou zámeckou kuchyni.
19. 8. Dětská skupina - Sport Kids Třemošnice
Sport Kids vás zve na den otevřených dveří do objektu dětské skupiny - Zámecká 48,  začátek 
v 16:00 hodin.
26. - 27. 8. Hradozámecká noc - Noční prohlídky Zámek Žleby
Vydejme se společně na vtipnou a zábavnou cestu, tentokrát do roku 1910, do časů nádherné 
secese. Rezervace nutná! e-mail zleby@npu.cz nebo na telefonu +420 327 398 121.
26. 8. Rozloučení s prázdninami Ronov n. D.
Tradiční akce pro děti s lampionovým průvodem. Děti si mohou zasoutěžit, malovat, vyzkoušet 
střelbu a další disciplíny. Kdo si přinese lampiónek, dostane párek na opečení a malý dárek. 
K poslechu zahraje skupina DETTO Chotěboř.
27. 8. Nejkrásnější válka - divadelní představení Mlýn Mladotice
V rámci Mladotického kejklování se odehraje divadelní představení, možnost rezervace.
27. 8. Mladotické kejklování Mlýn Mladotice
Divadelní festival
30. 8. Výlet do ZOO Dvůr Králové
RC Třemánek vás zve na společný výlet, více na faceooku, sraz na autobusovém nádraží.
4. 9. Pohádkový les Třemošnice
Pohádkový les pro nejmenší, trasa je vhodná i pro kočárky, sraz u lesa pod ZŠ ve 14:00 hodin.
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Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

INZERCE
AKCE na měsíc

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

Mob.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz
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Za obsah placené inzerce neručíme.

Prodám
Mobilní klimatizaci ETA, 
dobrý stav, cena dohodou.

Tel.: 723 881 105

SMART PŮJČKA
Hotovost až do domu

Měsíční splátky až 50 000,- Kč
Tel.: 840 111 177

Karatisté z Lichnice se v první polovině roku 
zúčastnili celkem 10 soutěží, kde vybojovali 65 
medailí, z toho 27 zlatých, 17 stříbrných a 21 
bronzových.
To je řadí mezi 5 nejlepších klubů České re-
publiky (z 98 klubů). Největším úspěchem pro 
náš klub bylo Mistrovství světa v Polsku, kde 
jsme získali 3 tituly Mistra světa, 3 stříbrné a 3 
bronzové medaile.
V dubnu a červnu proběhly zkoušky na technic-
ké stupně od bílého pásu až po hnědý. Všichni 
sportovci je úspěšně zvládli. Mladým sportov-
cům gratulujeme.

Petr Kosina
 

foto: Tomáš Pleva 

KK LICHNICE

FOLK NA LICHNICI - OHLÉDNUTÍ


